



Burckhardt Compression AG CH-8404 Winterthur, Schweiz Tel. +41 (0)52 262 55 00 Fax +41 (0)52 262 00 51

Medienmitteilung vom 15. März 2011 / Seite 1 von 2

Burckhardt Compression ernennt neues Geschäftsleitungsmitglied

Burckhardt Compression ernennt den 38-jährigen Lukas Betschon als Nachfolger von Marcel Pawlicek zum neuen Leiter des Bereichs Design & Manufacturing. Lukas Betschon übernimmt seine neue Funktion am 1. Juli 2011. Marcel Pawlicek wird wie anfangs Dezember bereits angekündigt ab 1. April 2011 neuer CEO des Unternehmens.

Lukas Betschon (38), Schweizer Staatsbürger, studierte an der ETH Zürich Maschinenbau und absolvierte eine Weiterbildung zum "Technologieunternehmer HSG". Er hat eine breite berufliche Erfahrung in Management sowie in den Bereichen Entwicklung, Konstruktion und Fertigung in der Maschinenindustrie.

Lukas Betschon ist seit 2008 Geschäftsführer der Firma PSA – Parts & Systems AG, einem Anbieter von qualitativ hochstehenden Zerspanarbeiten sowie komplexen mechatronischen Baugruppen. Zuvor arbeitete er bei der Firma Starrag Heckert AG als Leiter Entwicklung, wo er die Verantwortung für komplexe Entwicklungsprojekte hatte. Lukas Betschon ist verheiratet und hat drei Kinder.

"Mit der Ernennung von Lukas Betschon ist es uns gelungen, eine äusserst kompetente und erfahrene Führungskraft für den Bereich Design & Manufacturing zu gewinnen. Wir freuen uns auf eine erfolgreiche Zusammenarbeit", sagte Marcel Pawlicek, der zukünftige CEO von Burckhardt Compression.

Wie in der Medienmitteilung vom 2. Dezember 2010 angekündigt, wird Marcel Pawlicek ab 1. April 2011 neuer CEO des Unternehmens. Valentin Vogt übernimmt am 1. April 2011 das Amt des Verwaltungsratspräsidenten von Hans Hess.

Bis zum Amtsantritt von Lukas Betschon führt Marcel Pawlicek den Bereich Design & Manufacturing ad interim weiter.

Über Burckhardt Compression

Burckhardt Compression ist weltweit einer der Marktführer im Bereich Kolbenkompressoren und der einzige Hersteller, der eine komplette Reihe von Laby[®] (Labyrinthkolben-), Prozessgas- und Hyper-Kompressoren anbietet.





Burckhardt Compression AG CH-8404 Winterthur, Schweiz Tel. +41 (0)52 262 55 00 Fax +41 (0)52 262 00 51

Medienmitteilung vom 15. März 2011 / Seite 2 von 2

Sie werden benötigt, um Gase zu verdichten, zu kühlen oder zu verflüssigen. Zu den Kunden zählen unter anderen multinationale Konzerne der Bereiche Chemie, Petrochemie, Raffinerie, Industriegase sowie Gastransport und -lagerung. Mit führender Kompressortechnologie, hochwertigen Kompressorkomponenten und einem umfassenden Serviceangebot unterstützt Burckhardt Compression die Kunden im Bestreben, die Lebenszykluskosten ihrer Kolbenkompressoranlagen zu minimieren.

Kontakt: Valentin Vogt, CEO Tel.: +41 (0)52 262 55 00 Fax: +41 (0)52 262 04 08

E-mail: valentin.vogt@burckhardtcompression.com

Internet: www.burckhardtcompression.com